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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE
DO CURSO DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da quinta reunião ordinária do núcleo docente
estruturante do Curso de Tecnologias da Informação
e Comunicação, realizada no dia 16 de agosto de
2018, às 14:00 horas, na sala l do Bloco C do
Campus Jardim das Avenidas, Araranguá.

l
2

Aos dezasseis dias do mês de agosto de dois mi] e dezoito, às quatorze horas, na saía ] Bloco C
do Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do
curso de Tecnologias da Infomaação e Comunicação devidamente convocados para reunião
ordinária: Prof Giovani Mendonça Lunardi, Professor Robson Rodrígues Lemos, Professor
Vinicius Faria Culmant Ramos. sob a Presidência da Professora Patrícia Jantsch Fiuza.
Coordenadora do Curso de Tecnologias da Informação e Comunicação. Havendo quórum a
Professora Patrícia cumprimentou os presentes e iniciou a reunião. A Professora leu a pauta da
convocação. Passaram então ao item 1: Aprovação da ata da 4' reunião ordinária do NDE do
curso de Tecnologias da Informação e Comunicação. O item foi aprovado por unanimidade.
Item 2: Revisão das Grades Curriculares do Curso de TIC (2011.1 E 2017.1). Os currículos
foram analisados pelo NDE e foi elaborado um relatório com as sugestões de alterações
necessárias para encaminhar ao colegiada do curso. Consta neste relatório também a inclusão das
disciplinas listadas na Portaria 342/PROGRAD/2013, com exceção das disciplinas ARA 7137
Ciência, Tecnologia e Sociedade e ARA 7031 Sociologia Digital que não possuem carga
horária compatível, para serem inseridas como disciplinas optativas na grade 2017. O relatório
elaborado foi aprovado por unanimidade. Item 3: Proposta de validação de atividades de
estágio para integralização do currículo do TIC como disciplina optativa conforme
Resolução 017/Cun/97 no Art.15, parágrafo 3'. Foi aprovada, por unanimidade, a criação de
uma disciplina optativa para validação das atividades de pesquisa, extensão, monitoria e estágio
não obrigatório, desde que devidamente registrados nos respectivos sistemas e com carga horária
mínima de 80 horas semestrais. O professor supervisor da atividade deverá infomlar a nota final
do aluno para que sda registrado no histórico escolar. Sendo que as atividades validadas como
disciplina optativa não poderão ser utilizadas para validação de atividades complementares.
Quando utilizada alguma dessas atividades como complementares, o aluno deverá registrar no
formulário de atividades complementares que não as utilizou para validação de disciplina
optativa. ]tem 4: ])iscussão da Curricularização da Extensão no Curso de TIC. O professor
Vinicius trouxe a atualização da reunião sobre extensão, que aconteceu com o coordenador de
extensão do Campus de Araranguá. Estavam presentes, representando o curso, o professor
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Vinicius Faria Culmant Ramos, a professora Andréa Cristina Trierweiller e o professor Fernando
José Spanhol. A professora Patrícia informou ainda, que esteve na reunião entre PROGRAD e
PROEX em Florianópojis, na qual foi constituída uma comissão para discutir melhor este
assunto. item 5: Outros que surgirem. Não houve. Item 6: Informes Gerais: Não houve. Ao
final a Professora Patrícia agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Não havendo
mais nada a declarar, eu, Giane de Farias Pereira Santana, Assistente em Administração da
Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos
presentes. Araranguá, 16 de agosto de 201 8. Assinaturas:

Prof. Giovani Mendonça Lunardi.l
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